



В Черекском районе возбуждено уголовное дело в отношении главного бухгалтера муниципального унитарного предприятия, подозреваемого в служебном подлоге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, совершенные из корыстной заинтересованности) и ч.1 ст.327 УК РФ (изготовление поддельных документов).

По версии следствия, являясь главным бухгалтером муниципального унитарного предприятия «Ашамаз», подозреваемая, в период с октября по декабрь 2015 года, используя анкетные данные сестры своей знакомой, изготовила поддельные официальные документы о приеме на работу, а также вносила в таблицу учета использования рабочего времени заведомо ложные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

сведения о фактическом исполнении трудовых обязанностей. На основании указанных документов, она вносила заведомо ложные сведения в расчетно-платежные ведомости МУП «Ашамаз» и присваивала незаконно начисленную заработную плату. Органами внутренних дел в отношении подозреваемой ранее было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.160 УК РФ (присвоение), в ближайшее время уголовные дела будут соединены в одно производство.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1132654>